
Mode d’emploi

•   Refermez toujours le couvercle après utilisation pour éviter que les lingettes ne sèchent. 
•   Les lingettes peuvent endommager les surfaces en plastique. 

Veuillez faire un essai préalable dans un endroit peu visible. 
•   Conserver à une température entre 0 °C et 30 °C.

Description du produit

Les lingettes nettoyantes EverClean Extreme sont parfaites 
pour nettoyer les mains, les outils et les surfaces dures. 
Les lingettes absorbent rapidement la saleté, sont 
fabriquées dans un matériau solide et dégagent un parfum 
frais. Leur formule extrapuissante leur permet d’éliminer 
tous les types de saleté lors du bricolage.
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Application

Conviennent pour éliminer tous les types de saleté, comme la colle, le bitume, la peinture, les lubrifi ants et le silicone.
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protège votre habitation.

LINGETTES NETTOYANTES EVERCLEAN EXTREME
Lingettes pour l’élimination immédiate des salissures 
extrêmes pendant le bricolage

Avantages
❱  Sans danger pour la peau
❱  Formule extrapuissante
❱  Matériau robuste et à absorption rapide
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Matériau Couleur Contenu

Esters Blanc 70 lingettes
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Technische fiche

EverClean Extreme Reinigingsdoekjes
Doekjes om extreme vervuiling bij het klussen meteen te
verwijderen.
De EverClean Extreme Reinigingsdoekjes zijn perfect voor het reinigen van handen, gereedschappen 
en harde oppervlakken. De doekjes absorberen de vervuiling snel, zijn gemaakt van een sterk 
materiaal en hebben een frisse geur. Dankzij hun extra krachtige formule zijn ze geschikt voor het 
verwijderen van alle soorten vervuiling tijdens het klussen.

Waarvoor kan ik de EverClean Extreme Reinigingsdoekjes gebruiken?

Zijn geschikt voor het verwijderen van alle soorten vervuiling zoals lijm, bitumen, verf, smeermiddel en 
siliconen.

Voordelen

• Huidvriendelijk
• Extra krachtige formule
• Snel absorberend en sterk materiaal

Gebruiksaanwijzing
Sluit na gebruik altijd het deksel om te voorkomen dat de doekjes uitdrogen. De doekjes kunnen 
plastieken oppervlaktes aantasten, eerst testen op een onopvallende plaats. Bewaren op een 
temperatuur tussen 0°C en 30°C.

Technische kenmerken

• Materiaal: Esthers
• Kleur: Wit
• Inhoud: 70 doekjes

Wil je meer info?
Wij staan klaar voor al je vragen. Geef ons snel een seintje via:

• België: 03 237 60  00 of: info@aquaplan.com
• Nederland: 0162 42 29 00 of: verkoop-dhz@martensgroep.eu
• Website: www.aquaplan.com
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En savoir plus ?

Nous sommes à votre disposition pour toutes questions

Contactez-nous

Belgique: 03 248 30 00 of info@aquaplan.com

Website: www.aquaplan.com
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